

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 22.12.2020
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței extraordinare, de îndată, din data de 10.12.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

Domnul consilier local, Flutur Viorel - Edward anunță un potențial conflict de interese la punctul nr.3 de pe ordinea de zi, drept pentru care nu va participa la dezbateri, deliberare și nu va participa la votare.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 88/2020 – privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 89/2020 - privind aprobarea PUZ (Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent – pentru lucrarea „CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINȚE COLECTIVE – 5 IMOBILE, CU REGIMUL DE ÎNĂLȚIME P+6E, SPAȚII DE CIRCULAȚIE, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe terenul proprietate privată, în suprafață de 5265 m.p., identic cu pf 2994 din CF 31955 UAT Gura Humorului, situat în intravilanul Orașului Gura Humorului, strada Mihai Eminescu, nr.4 – solicitant fiind S.C. ACHAIA SERV COM S.R.L. Gura Humorului, cu 16 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”, neparticipând la dezbateri, deliberare și nevotând domnul Flutur Viorel-Edward).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 90/2020 - privind aprobarea Metodologiei de acordare de material lemnos, cu titlu gratuit, din fondul forestier al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 91/2020 - hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna noiembrie 2020, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 92/2020 *privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru trimestrul al IV-lea, anul 2020*, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cons.local, LAZĂR GHEORGHE

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,

Jr. TIPA ELENA-DANIELA